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      REUNIÓN   DE  CONCEJO MUNICIPAL Nº  73 

 
Siendo  las  17:30 horas   del día    Jueves 15  de  Diciembre    del  2011  se da  

comienzo  a la reunión de  concejo   municipal  Nº 73, contando   con la 

presidencia del  Sr. Alcalde   Don Carlos  González  Anjari  y  los Sres. Concejales  

Don Cristian Peña Morales,  , Gloria  Valderas  Silva,  Mario  Fuentealba Cotal,  

Hernán  Gutiérrez  Zambrano, Roberto  Chamorro  Fernández,  Alfredo Venturelli 

Pumero .- 

También están presentes   Don Guido Figueroa Cerda secretario del  Concejo 

Municipal  y  Don  Rafael Medina López a cargo de la  grabación del  Concejo.- 

 

REUNIÓN  EXTRAORDINARIA: 

 

TEMAS: “Parque    del Carbón “ 

 

Ingresa  a la  sala la representante   del MINVU, el   Director   de  Obras   

Municipales   y Representantes   de  una  consultora.- 

 

Expone   Don Claudio que la  idea  es  exponer   el proyecto    del Parque   del 

Carbón    que con él  se  ha  venido   trabajando   ya  por  varios   meses,   y  la   

idea   es exponer   el  proyecto    al  concejo, para  ver  si  hay  observaciones    

por  parte   del concejo.  Se  agrega   que   se  han realizado   reuniones   con la  

comunidad    de Lebu  donde   se  han    recibido   importantes    sugerencias.- 

Expone   que  el Sr. Afobies   diciendo   que  este  proyecto   se  está    

proponiendo   en el lugar    donde  está ubicada la  llamada   Mansión   Errazuriz    

y que  las  ciudades   en   general    deben tener    espacios    que muestren     su  

identidad  y  su  historia  los  cuales    hay que   cuidarlos  y  conservarlos . En  

este    caso  se propone    una  obra   que  se  construya   con los  materiales   

pertinentes.- 

Una  Ciudad    no   puede   ser   construida  por la   mera suma    de  sus  

construcciones   en   forma  aislada.- 

El espacio   Urbano   debe  tener   un  lenguaje,   cada  elemento    es  parte   de  

un todo,    coherente   Que  acoge  toda  la  diversidad  del  Sr. Humano.- 

Debe   también ser   multidisciplinarias   , multisectorial,  pertinente,  inclusivo, esto  

es,  que  acoge  a  todos  seres  humanos , generando    circulaciones   a  

minusválidos, etc.- 

Se  piensa   que   determinantes   del lugar   son  la  madera, el viento,  la 

actividad  Carbonífera.- 
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El  Parque    tiene    toda una  zona    baja      con una  plaza   de  acceso  principal   

que   bordea    el      camino    a   Boca Lebu , una  parte   intermedia,   y  una   

zona    alta   que es donde   está   la  Mansión  Errazuriz.- 

Las  dos  primeras  zonas   tienen  escalas, escaños , zonas   de  descansos    de  

reposo    al  amparo   de  Mástiles ,  que  funcionan   como   guardianes    de    

madera   gigantes de la  mina.- 

El  Parque   tiene  zonas   duras, muros  y áreas   verdes,   y    las  subidas   se    

convinan    con la  Mansión   Errazuriz , también   se  recupera    la planta   de  

lavado de  madera  que está   en el sector.- 

En  la parte   alta   del parque, detrás   de la  mansión   Errazuriz  se  propone    un    

faro.- 

 Se  consulta   por  parte   del  Concejal  Roberto Chamorro  por el   robo  de la  

madera  de la planta   de  Lavado del Carbón  consulta     si  puede   recuperarse   

con  madera    impregnada.-    

El concejal   Mario Fuentealba   consulta   por el   costo  del   proyecto, a  lo cual   

se  informa   que es    de  990  millones    de pesos.  En casi 4  hectáreas.- 

Don Claudio  Parraguez   consulta    si  se puede   contemplar   un    

aerogenerador   en  el faro, que    proporcione  toda   la   iluminación   del  Parque,  

lo cual  se  informa   que  se podría  considerar.- 

Se  informa    también   que  este  diseño   tiene   un costo    de  M$31.000  y 

contempla    la  ingeniería   y  las especialidades.- 

Por último , se analiza    el tema    del Baño  y  la Factibilidad   de Agua    de 

ESSBIO  la  cual     no  está    y  se termina   la  audiencia   expresando  que el 

diseño   propuesto     es  del   agrado   del concejo   y que   en algunos   puntos   

claves   se pueden  colocar   nombres   de  algunos  mineros    connotados.- 

Además  se  aprueba   subvención   de $50.000   a la Escuela    de  Futbol   los  

Héroes   del Carbón.- 

Sin más  que  tratar   se  da  término     siendo las   19:45  horas.- 

 

 

CARLOS  GONZALEZ  ANJARI 
               ALCALDE 
 
 
 
 
CRISTIAN  PEÑA  MORALES           GLORIA  VALDERAS  SILVA 
              CONCEJAL                                           CONCEJAL 
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GLORIA  VALDERAS  SILVA             MARIO  FUENTEALBA  COTAL 
               CONCEJAL                                         CONCEJAL 
 
 
 
 
 
HERNAN  GUTIERREZ  ZAMBRANO     ROBERTO  CHAMORRO  FERNANDEZ 
                CONCEJAL       CONCEJAL 
 
 
 
 
 
 
 
ALFREDO VENTURELLI  PUMERO 
              CONCEJAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
     GUIDO  FIGUEROA   CERDA 
     SECRETARIO  MUNICIPAL 
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